



MariannuM

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Fatimskej Panny Márie Vranov nad Topľou

Ročník XVI./2024

21. január 2024

Číslo 8

KTO PRIPRAVIL TÝŽDEŇ MODLITIEB ZA JEDNOTU KREŠŤANOV 2024

Materiály pre Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov pre rok 2024 pripravil ekumenický tím z Burkiny Faso, ktorému pomáhalo miestne Spoločenstvo Chemin Neuf (SCN). Vybraná téma znie: „Milovať budeš Pána, svojho Boha... a svojho blížneho ako seba samého“ (Lk 10, 27). Burkina Faso sa nachádza v západnej Afrike v regióne Sahel, do ktorého patria aj susedné krajiny Mali a Niger. Má rozlohu 174 000 km² a žije v nej 21 miliónov obyvateľov a približne šesťdesiat etník. Z náboženského pohľadu je približne 64 percent obyvateľov moslimov, 9 percent vyznáva tradičné africké náboženstvá a 26 percent je kresťanov (20 percent katolíkov, 6 percent protestantov). Tieto tri náboženské skupiny sú prítomné v každom regióne krajiny a prakticky v každej rodine.

Bezpečnostná situácia v Burkine Faso, a teda aj jej sociálna súdržnosť sa dramaticky zhoršila po veľkom džihadistickom útoku z roku 2016. Začali sa tu hromadiť teroristické útoky, bezprávie a obchodovanie s ľuďmi. To malo za následok viac ako tritisíc mŕtvych a takmer dva milióny vnútorne

vysídlených osôb. Tisíce škôl, zdravotných stredísk a radníc bolo zatvorených a veľká časť sociálno-ekonomickej a dopravnej infraštruktúry bola zničená. Kresťanské kostoly sa stali priamym terčom ozbrojených útokov. Počas bohoslužieb boli zabití kňazi, pastori a katechéti a osud ďalších unesených zostáva neznámy. V čase písania tejto správy sa viac ako 22 percent územia krajiny nachádza mimo kontroly štátu. Kresťania v týchto oblastiach už nemôžu otvorene praktizovať svoju vieru. Vzhľadom na teroristické aktivity bola zatvorená väčšina kresťanských kostolov na severe, východe a severozápade krajiny. Vo väčšine oblastí sa už žiadne verejné kresťanské bohoslužby nekonajú. Zvyčajne vo veľkých mestách sú bohoslužby stále možné, avšak s policajnou ochranou. Bohoslužby bolo potrebné z bezpečnostných dôvodov skrátiť. Napriek tomu sa objavuje určitá solidarita medzi kresťanskými, moslimskými a tradičnými náboženstvami. Ich predstavitelia sa snažia nájsť trvalé riešenia pre mier, sociálnu súdržnosť a zmierenie.

Pozvanie k spolupráci na textoch Týždňa modlitieb za jednotu kresťanov 2024 je pre cirkvi v Burkine Faso výzvou. V ťažkom období, ktoré ich krajina zažíva, potrebujú spoločne kráčať, modliť sa a spolupracovať vo vzájomnej láske. Sú presvedčení, že Božia láska prekoná násilie, ktoré v súčasnosti sužuje ich krajinu.

OBRÁTENIE SV. PAVLA

Dvaja najvýznamnejší apoštolí sv. Peter a sv. Pavol, majú v Cirkvi dva sviatky. Ich hlavný sviatok sa slávi spoločne 29. júna. Okrem toho každý z nich má ešte jeden sviatok. Sv. Petrovi je zasvätený 22. február, Katedra sv. Petra, keď si Cirkev pripomína jeho učiteľský úrad. Pavlovi je zasa zasvätený dnešný deň, keď si Cirkev pripomína udalosť obrátenia v Pavlovom živote, ktorá je významná nielen pre jeho osobný život, ale pre celú Cirkev. Dnes nám Cirkev predkladá pred oči tajomstvo obrátenia apoštola Pavla. Môžeme povedať, že jeho obrátenie môže poslúžiť ako vzor každého obrátenia. Veď v celom, priam zázračnom živote apoštola, najväčším zázrakom, je jeho ľudsky nevysvetliteľné obrátenie. Obrátenie duše od zla k dobru, od nevery k viere, od bludu k pravde je jav nadprirodzený, ktorý sa filozofický a teologický dá vysvetliť len zásahom Božej milosti. Skúsme si ho rozdeliť do určitých etáp.

Najprv sa pozrieme nato, čo mu predchádzalo. Keď Židia kameňovali Štefana, bol pri tom a strážil vrchné šaty tých, ktorí ho kameňovali. Tam kdesi môžeme vidieť prvý predpoklad jeho obrátenia. Bola to modlitba sv. Štefana za nepriateľov. Sv. Augustín túto súvislosť vystihuje svojim výrokom: „Cirkev by nemala Pavla, keby sa Štefan nebol modlil.“ Šavol sa veľmi aktívne zapájal do prenasledovania kresťanov.

Dnešné čítanie zo Skutkov apoštolských vyjadruje, jeho duchovný stav pred obrátením týmito slovami: „Šavol ešte vždy sopil hrozbami a bol rozhodnutý vraždiť Pánových učeníkov. Predstúpil pred veľkňaza a vyžiadal si od neho listy pre

synagógy v Damasku, aby priviedol do Jeruzalema poviazaných prívržencov tohoto učenie, mužov i ženy, všetkých, čo nájde.“ On sám spútnaval mužov i ženy a privádzal ich pred Veľradu. Dokonca si od Veľrady vyžiadal splnomocnenie, aby to isté mohol urobiť v Damašku. Takto opisujú Skutki apoštolské akoby vonkajší rámec udalosti, tak ako ju vnímali kresťania. Šavol je podľa tohoto opisu zlý človek, ktorého by podľa našich kritérií mal Pán Boh spravodlivo potrestať.

On sám na inom mieste opisuje svoj vnútorný stav pred obrátením trochu ináč: „Ja som žid. Narodil som sa v cilícijskom Tarze, ale vyrástol som v tomto meste. Pri Gamalielových nohách som bol vychovaný prísne podľa zákona otcov a horlil som za Boha, ako vy všetci dnes. Toto nové učenie som prenasledoval až na smrť; sputnával som mužov i ženy a odvádzal som ich do väzenia, ako my môže dosvedčiť sám veľkňaz a celá veľrada. Od nich som dostal listy pre bratov, keď som šiel do Damasku, aby som aj tých, čo žili tam, poviazaných priviedol do Jeruzalema na potrestanie.“ (Sk 22,3)

Na inom mieste vo svojich listoch Pavol poukazuje, že tieto veci robil z nevedomosti. Môžeme povedať, že subjektívne bol presvedčený, že robí dobre a správne. Možno sa Pán Boh i preto nad ním zmlouval, že bol horlivý a myslel si, že tým slúži Bohu. Psychologicky nepochopiteľné je to, že sa v jednom momente úplne zmenil. I z tohoto všetkého môžeme pochopiť, ako ťažko je niekoho správne posúdiť. Jedine Boh vidí do srdca. Pre jedných bol Pavol človekom, ktorým treba opovrhovať, ale pre Boha bol vyvolenou a vzácnou nádobou. Ráz bude s rovnakou horlivosťou pracovať na šírení Evanjelia o Božom Synovi. Z tohoto všetkého môžeme pochopiť, že na počiatku obrátenia stojí Božia milosť. Sv. Pavol to vyjadrí

neskoršie vo svojich listoch: „Boh nás miloval, keď sme ešte boli hriešny.“

Na ceste do Damašku ho zasiahol Boh. Toto stretnutie so vzkrieseným Kristom úplne zmenilo osobnosť sv. Pavla. Skutky apoštolské hovoria: „Keď sa na svojej ceste približoval k Damasku, zrazu ho ožiarilo svetlo z neba. Padol na zem a počul hlas, ktorý mu hovoril: „Šavol, Šavol, čo ma prenasleduješ?“ On povedal: „Kto si, Pane?“ A ten: „Ja som Ježiš, ktorého ty prenasleduješ. Nože, vstaň a chod do mesta. Tam ti povedia, čo máš robiť.“ Odkiaľ vieme o tom, že to bol skutočne Kristus, kto sa zjavil Pavlovi?

Vieme to z jeho vlastných slov a vieme to aj z tvrdenia Pána Ježiša, ktorý o sebe prehlasuje: „Ja som Svetlo sveta!“ A predovšetkým tak môžeme usudzovať na základe zmeny, ktorá sa s ním udiala. O aké svetlo sa tu jedná. Je to živé, osobné svetlo, svetlo blaženosti, pravdy, radosti a krásy. Je to svetlo, ktoré vyžaruje teplo lásky a porozumenia. Je to svetlo poznania všetkého. Je to svetlo, ktoré od tej chvíle bude prežarovať všetky chvíle Pavlovho života a ktoré bude podnetom jeho meditácii. Listy sv. Pavla sú svedectvom toho, že Pavol poznal Boha. Nikto z apoštolov nemá takú hlbokú skúsenosť s Kristom, ako Pavol. Jemu sa zjavil oslávený a vzkriesený Pán, ktorý sedí po pravici Otca a skrze ktorého a pre ktorého bolo všetko stvorené. Toto poznanie mení aj jeho životný štýl. Pavol chce uchvátiť, získať Krista, pretože všetky, veci, keď ich zrovna s ním, sú len preludom. Zaujímavé je ovocie tohto zvláštneho stretnutia. Horlivosť v apoštoláte. Nikto z apoštolov sa tak nenamáhal pri šírení evanjelia ako Pavol, nikto z apoštolov nepriniesol toľko obetí ako Pavol. Aj táto naozaj enormná horlivosť, je znakom toho, že sa Pavol v určitom

momente stretol s tým, ktorý ho celkom uchvátil.

Človek „Starého zákona“ dobre vedel, kto je tvorcom jeho dokonalosti, a preto sa modlil: „Bože, stvor vo mne srdce čisté a v mojom vnútri obnov ducha pevného. Neodvrhuj ma od svojej tváre a neodnímaj mi svojho ducha svätého.“ V prvom liste Timotejovi počujeme tieto slová: „Ďakujem, nášmu Pánovi, ktorý mi dal silu, Kristovi Ježišovi, že ma uznal za spoľahlivého a určil ku svojej službe, i keď som bol predtým rúhač, prenasledovateľ a násilník. A predsa som došiel zľutovania, pretože som vo svojej nevere nevedel, čo robím. A milosť nášho Pána sa nadmieru rozhojnila a s ňou viera i láska v Kristovi Ježišovi. Vierohodné je to slovo a zaslúži si plný súhlas: Kristus Ježiš prišiel na svet, aby zachránil hriešnikov. Ja k ním patríam na prvom mieste, avšak došiel som zľutovania, aby Ježiš Kristus práve na mne ukázal všetku svoju zhovievavosť ako príklad pre tých, ktorí v neho uveria a tak dosiahnú večný život.“ Sv. Pavol apoštol, ktorý sám na seba zakúsil veľkosť Božieho zľutovania, nám hlása a ako sám hovorí, je to spoľahlivé a úplne vierohodné, že „Kristus Ježiš prišiel na svet zachrániť hriešnikov.“ Aby sa človek vedel z toho radosť, musí prijať i to nasledujúce Pavlovo vyznanie: „z ktorých prvý som ja“. Dokiaľ človek nepozná svoju vlastnú hriešnosť, nepozná ani radosť z evanjelia. Dokiaľ nepochopil, že on sám, ten slušný človek, je tým strateným prípadom, ktorý na svojom polepšení nedokáže urobiť ani to najmenej, dotiaľ nepochopí podstatu radostnej zvesti evanjelia.

V každom svetom prijímaní, pri každom čítaní Božieho Slova, pri každej modlitbe sa môžeme stretnúť s týmto úchvatným Pánom, ktorý jediný stojí za to, aby sme pre neho žili i zomierali. Amen!

Zdroj: www.frantiskani.sk

ZO ŽIVOTA FAIRNOSTÍ

CYKLOPŮŤ 2023

14. január 2023 - Nový rok

Najzáhadnejšia komunikácia bola pri vybavovaní návštevy dreveného kostolíka sv. Františka z Assisi (jediný drevený rímskokatolícky kostolík na Slovensku) v Hervartove. Drevený kostolík v Hervartove (kde sú výlučne iba rímskokatolíci) patrí pod farnosť Richvald. Na internete je iba telefónne číslo na pevnú linku. Žiadny mail, žiadny mobil, nič. Niekoľkokrát sa tam pokúšam dovolať, ale bezvýsledne. Volám preto na obecný úrad Richvald a tam sa dozvedám, že prevažná časť obyvateľov tejto dediny sú evanjelici augsburského vyznania. Je to tak aj na obecnom úrade. Rímskokatolíkov je tam veľmi málo. Súčasný duchovný otec, správca farnosti, Mgr. Imrich Boľanovský si neželá, aby jeho mobilné číslo dávali neznámym osobám. Tak volám na obecný úrad v Hervartove a tam bol presne opačný obrat komunikácie. Sú nesmierne radi, že niekto prejavil záujem o ich obec a kostolík. Tento drevený kostolík vzhľadom na svoju históriu a jedinečnosť, patrí pod Šarišské múzeum. Našťastie pre nás sprievodkyňou a lektorkou tohto múzea je manželka starostu obce, a tak je nám k dispozícii 24 hodín denne. Čo Boh robí, dobre robí. Nepoznám históriu tohto miesta, preto píšem, že pre mňa, ako nezainteresovaného veriaceho z pohľadu za múrmi tejto farnosti je zaujímavé, že farnosť je v obci, kde je mizivé percento

rímskokatolíckych veriacich a pritom v susednej obci, kde sú výlučne iba rímskokatolícki veriaci, ktorí patria pod túto farnosť, nie je farnosť a ani svätá omša nie je každý deň.

Stále sa pýtam Rada, či už vie niečo nové od o. Konráda ohľadom ubytovania v Muszynie a nakoniec sa dozvedáme, že duchovný otec na nás popri svojich povinnostiach úplne zabudol. Navyše ešte k tomu išiel úplne inou trasou do Czestochowej, tak mu to ani nezišlo na rozum. Tak sme bez ubytovania. Je to pre nás dôležité, lebo podľa môjho trasovania by sme tu mali byť dve noci. Informujem chlapcov o situácii a onedlho dostávam odpoveď od Paťa, že nám zohnal ubytovanie. Na slovenskej strane, odkiaľ ide cyklistický chodník rovno do poľského mesta Muszyna. Tak ešte posledná kontrola, či máme všetko a 21. júna už sedíme s chlapcami spolu a informujem ich o tohtoročnej cyklopúti. Najprv ideme na Kalváriu do Košíc, odtiaľ do Ružencovej záhrade vo Vyšnej Šebastovej a spíme v Gréckokatolíckom seminári v Prešove – to nám vybavil Majo Baran, budúci kňaz, ktorý tam chodí do školy. Druhý deň ideme do Spišského Podhradia, potom do Smižian a spíme v Kežmarku, v penzióne B5. Tretí deň pokračujem smerom na sever až hore na horu Zvir v Litmanovej. Odtiaľ do Orlova, na podnikovú ubytovňu, kde budeme spať dve noci. Na ďalší deň ideme do Muszyny a večer naspäť. Piaty deň ideme do Hervartova. Tam budeme aj spať. A posledný deň nás čaká cesta

domov. Ešte kontrolujeme aj ostatné úlohy – finančné prostriedky, sprievodné vozidlo, plagát, strava, lieky, vitamíny, náhradný bicykel, náhradné diely, prášok na pranie, aviváž, hrnce, dvojplatička, šálky, lyžice, vidličky, nožíky, vlhké utierky... Verím, že

sme nezabudli už na nič. Predsa ostáva v zábezpeke ešte komunikácia na našej messenger stránke cykloklubu. Pomaly sa blíži nedeľa, 2. júl, prvý deň nášho výjazdu. pokračovanie v nasledujúcich číslach

(spracoval: Peter Tóth)

1. čítanie: Jon 3, 1-5. 10
Ž: 25, 4-5b. 6+7bc. 8-9
Refrén: Ukáž mi, Pane, svoje cesty.
2. čítanie: 1 Kor 7, 29-31
Evanjelium: Mk 1, 14-20



Krátke zamyslenie na evanjelium:

Marek na začiatku evanjelia stručne zhrňa obsah Ježišovej radostnej zvesti. Je to správa o blízkosti Boha a jeho vlády. Teraz sa to deje, Pán prichádza. A ak chceme byť pri tom, potom je treba uveriť. Boh je blízko! Možno si kladieme otázku, ako to poznáme, ako poznáme Božie veci vedľa tých obyčajných. O to viac nás môže prekvapiť, že Ježiš povoláva učeníkov tak banálnym spôsobom. Ako by v tom nebol žiaden proces, rozmýšľanie, hľadanie. Obyčajné slovo, gesto... Čo keď sa Pán podobne obracia i na nás a pozýva nás rovnako obyčajným oslovením? Koľko generácií kresťanov bolo fascinovaných prostými Ježišovými slovami „Poďte za mnou“. A dnes to Kristus hovorí i nám.

(podľa www.vira.cz)

Liturgia hodín: 3. týždeň žaltára.

SPOMÍNAME

V Teba, Pane, som dúfal, nedaj mi zahynúť naveky. Amen.

Dňa **23.1.2024** si pripomíname 10 rokov, keď nás navždy opustil náš manžel, otec a dedko **Pavol Fil**.

Ktorí ste ho poznali, prosím, venujte mu spolu s nami tichú spomienku a modlitbu.

Manželka s deťmi Agátou, Petrom a Pavlom s rodinami.



Aj tento rok si chovatelia prišli po požehnanie do Večného mesta

Vatikán 17. januára (VaticanNews) V stredu 17. januára, v deň liturgickej spomienky sv. Antona opáta, ktorý je patrónom dobytka, už tradične vo Vatikáne patril požehnaniam zvierat. V bezprostrednej blízkosti Námestia sv. Petra stáli stánky Združenia talianskych

chovateľov, ktorí sem priviezli exempláre kráv, byvolov, býkov, oviec, kôz, koňov, oslov, zajacov i hydiny.

Prišli si po požehnanie, ktoré im udelil arcikňaz Baziliky sv. Petra kardinál Mauro Gambetti. Ten dopoludnia predsedal osobitnej svätej omši pre chovateľov v Bazilike sv. Petra.

Vo Vatikáne sa konala prezentácia dokumentárneho filmu Kňazstvo

Vatikán 17. januára (VaticanNews) Vo Vatikáne sa konala prezentácia dokumentárneho filmu Kňazstvo, ktorý koncom minulého roka dobyl francúzske kiná. Hodinu a pol trvajúca produkcia rozpráva o živote piatich kňazov z pohľadu zvonka, očami režiséra, ktorý nie je katolík. „Chcel som pochopiť, ako je možné, že v dnešnom svete sa vzdelaný človek rozhodne pre celibát a nepôjde do Googlu alebo Applu, ale do Katolíckej cirkvi, ktorá sa zdá byť potápajúcou sa loďou,“ hovorí Damien Boyer.

Štyridsaťjedenročný režisér má rád ťažké témy. Predtým nakrútil film o rodičoch, ktorí smútia za smrťou dieťaťa. Produkciu o kňazoch poňal ako ďalšiu výzvu. Jednoducho ho zaujímalo, čo sa deje v živote týchto ľudí, ktorí sú prítomní medzi nami, a predsa zostávajú neznámi ako amazonský kmeň. „Ukázalo sa, že tento záujem zdieľali aj diváci,“ hovorí Damien Boyer.

Boyer: Divákovi oslovuje ich úprimnosť

„Myslím si, že Francúzi alebo Európania vo všeobecnosti sa zaujímajú o spiritualitu. Chceli by tiež spoznať osobu Krista. Najväčším problémom sú však stereotypy. Hlavným problémom nie je Boh, ale Cirkev. Preto som si povedal: čo keby sme mohli rozprávať o živote práve týchto veriacich, ktorí zo seba dali tak veľa. Vidieť, aké ovocie

to prinieslo, ako sa zmenil ich život. Pozreli sme sa na životy piatich kňazov, ktorí súhlasili s formulou obrátenej svedeckej, teda súhlasili s tým, že odpovedia na všetky otázky. A to je to, čo najviac oslovuje poslucháčov, ich úprimnosť. To, že ako veriaci hovoria pravdu, hovoria o svojich zápasoch, výzvach, radoostiach a zázrakoch, ktorých sú svedkami. Vedeli sme, že sme natočili dobrý film, ale jeho prijatie nás prekvapilo. Mysleli sme si, že je to veľmi francúzsky film, a dnes nám vo Vatikáne povedali, že v žiadnom prípade nie, že je to univerzálny film, pretože hovorí o darovaní seba samého, o tom, čo je človek ochotný stratiť, aby sa mohol darovať iným. Zároveň nás oboznamuje s kňazmi, okolo ktorých vyrástlo mnoho stereotypov; ktorých jednoducho často nepoznáme. A práve to je zaujímavé.“

Damien Boyer priznáva, že sám bol prekvapený tým, čo počas nakrúcania tohto filmu objavil. „Nečakal som, že kňazstvo v sebe nesie také bohatstvo,“ priznáva francúzsky režisér.

Boyer: Zaujala nás ich sloboda a obeta

„Prekvapili ma úrovňou reakcií, svojou úprimnosťou. Najviac ma zaujal celibát a poslušnosť, najmä v takej slobodnej krajine, akou je Francúzsko. Všetci túžime po slobode a nechápeme, prečo mladý človek s dobrým vzdelaním nejde do veľkých korporácií, ale do Katolíckej cirkvi. Zdá sa to absurdné. To nás privádza k otázke slobody. Nie je sloboda niečo väčšie, než si myslíme? Kristus prišiel na svet, keď bol Izrael v otroctve, a pritom takmer nikdy nehovoril o Ríme. Dnes sa nám zdá, že našimi hlavnými výzvami sú politika, ekológia, ktoré sú nepochybne dôležité, ale sú to skutočné obmedzenia, je to preto, že nemôžeme objaviť to, čo je skutočné a autentické?“

Zdroj: www.tkkbs.sk

(spracovala Anna Sabolová ml.)

V ČASE OD **22.1.2024** DO **28.1.2024**

Rozpis lektorov:

4. nedeľa v Cezročnom období: 08.00 hod. – p. Baranová, p. Sabolová; 10.00 hod. – H. Baníková, I. Verbová.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 28.1. do 3.2. vedú modlitby pred sv. omšami členovia ruže p. Evy Sabolovej.

Dnes je nedeľa Božieho slova. Bola ustanovená pápežom Františkom v roku 2019 a má byť dňom oslavy, štúdia a šírenia Božieho slova.

Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov je od 18. do 25. januára. Úplné odpustky sa udeľujú veriacemu, ktorý sa počas tohto týždňa modlitieb zúčastní na niektorej z bohoslužieb a taktiež na jeho zakončení.

Farské slávnosti 2024: Prvé sväté prijímanie - 5. mája, Odpustová slávnosť Fatimskej Panny Márie - 12. mája, Odpust v Trepci - 9. júna, Odpust sv. Anny - 28. júla, Výročie posviacky farského kostola - 13. októbra.

Kostolné potreby 2023: Pri vstupe do kostola si môžete na stolíku pri farskej zástave vziať lístok, vyplniť údaje a do pripravenej krabice vhodiť váš milodar. Pán Boh odplať.

Fatimský ples-Čemerné: V sobotu 3.2. vás pozývame na Fatimský ples v svadobnej sále Food Corner-Lotus (bývalá Slovenka). Vstupenky a informácie: Zuzana Hrubovská 0908 849 367, Mária Sabolová 0908 825 535, Marcela Diľová 0908 907 003.

Zimný štadión: Dnes kvôli krasokorčuľovaniu v STD Aréne je korčuľovanie pre Čemerné zrušené.

Stretnutia detského zboru: Pozývame deti na stretnutia detského zboru každú sobotu (okrem prázdnin) o **13³⁰** v pastoračnom centre (vchod z dvora).

Modlitbové bratstvo mužov sv. Jozefa sa stretáva a modlí pravidelne vo štvrtok po sv. omši v pastoračnom centre na prízemí. Pozývame všetkých mužov.

Ctitelia Božského Srdca Ježišovho v našej farnosti sa modlia nepretržitý deviatnik k Božskému Srdcu Ježišovmu. Kto by sa k nim chcel pripojiť, nech sa nahlási u p. Márie Feníkovej alebo u p. Michala Mudráka.

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0908 047 220;

Redakciu vedie: M. Stanko; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do **12:00**

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 22.1.2024 DO 28.1.2024

PONDELOK	22.01.2024	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ⁰⁰ + Jozef Talian (1. výročie) Poklona Sv. Olt.: 18 ⁴⁵
UTOROK	23.01.2024	Sv. omša: 8 ⁰⁰ + Pavol Fil (10. výročie) <i>(sv. omša spojená s rannými chválami)</i>
STREDA	24.01.2024	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ⁰⁰ ZBP Gabriela (60 rokov), <i>(detská)</i> Zuzana, Zoja, Vladimír
ŠTVRTOK	25.01.2024	Poklona Sv. Olt.: 17 ⁰⁰ + <i>spoveď</i> Sv. omša: 18 ⁰⁰ ZBP Rastislav a Lenka <i>(10. výročie sobáša)</i>
PIATOK	26.01.2024	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ⁰⁰ ZBP Mária s rodinou <i>(mládežnícka)</i>
SOBOTA	27.01.2024	Modl. večeradlo: 7 ⁰⁰ Sv. omša: 8 ⁰⁰ + Bartolomej (25. výročie), Mária, Bartolomej Sv. omša: 18 ⁰⁰ + Jozef Šnelcer
NEDEĽA	28.01.2024	Sv. omša: 8 ⁰⁰ za farnosť Sv. omša: 10 ⁰⁰ ZBP Martin a príbuzní Sv. ruženec: 14 ³⁰
4. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ		

„Neboj sa kráčať pomaly, ale stáť na mieste.“ (čínske príslovie)

Kontakty

Rímskokatolícka farnosť Fatimskej Panny Márie, Tehelná 266, 09303 Vranov nad Topľou-
Čemerné, IČO: 35507918, DIČ: 2021647683,

IBAN: SK17 0200 0000 0000 8944 3632

Marcel Stanko, farár - **0908 047 220**; Pevná linka na faru - **057 4426 286**;

email: rkcemerne@gmail.com a www.rkcemerne.sk.